
 پاسخنامه

 کنید. جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل

)الف( ثلث عدد 
1

9
)

−3
 . 35برابر است با  

 نامند.می  bعدد  ریشه دومرا   𝑏√−و  𝑏√ب(  

32√ج ( ساده شده عبارت  +  است. 2√10برابر با  72√

 است. 64𝑎3برابر با  a 4د( حجم مکعبی به ضلع 
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 درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید.

ستدر                                                         است. 5برابر با  125الف( ریشه سوم   

1/6شود می 0/0016ب( نماد علمی  ×  نادرست                                          10−2

𝑦ج( اگر  < 𝑥  و 0 > 𝑥2√باشند، آنگاه  0 + √𝑦2 = 𝑥 + 𝑦                   نادرست 

−)د( 
3

7
)

−4
< (−

3

7
)

−3
 نادرست                                                                  
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 مشخص کنید. ×در هر قسمت گزینه صحیح را با علامت 

A) است؟ کدام گزینه نادرست 

1−4الف(  =
1

4
4−(23)ب(             = 2−3ج(                2−12 = −

1

9
0(2−7)د(               = 1 

B)  اگر𝑥 < 𝑥2√3باشد، حاصل  0 − 2 𝑥 برابر است با: 

–د(                           𝑥ج(                                  𝑥 5ب(                x 5−الف(  𝑥 

C) برابر است با: 0/000555ماد علمی ن 

55/5الف(  × 55/5ب(              10−5 × 555ج(                  104 × 5/55د(                10−4 × 10−4 
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 دست آورید.را به yو  xمقدار 
215

152 ×
2−10

5
=

25

32 × 52 × 5
=

25

32 × 53 =
22 × 23

32 × 53 = (
2
3

)
2

(
2
5

)
3

⟹ 𝑥 = 2  ،  𝑦 = 3  
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 د.دست آوریحاصل عبارات زیر را به

 (الف
√603

× √183

√53 = √
60 × 18

5

3

= √2163
= 6 

 (ب 
√90×√4

√40×√9
=

√90×4

√40×9
=

√360

√360
= √

360

360
= √1 = 1 
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 را بنویسید. 432/25نماد علمی عدد 

432/25 = 4/3225 × 102 
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 دست آورید.است، قطر مربع را به 128√3محیط مربعی 

3√128 = 3 × 8√2 = 24√2 ⟹ 24√2 ÷ 4 = ⟹ ضلع 2√6 𝑥2 = (6√2)
2

+ (6√2)
2

⟹ 𝑥2 = 144 ⟹ 𝑥 = 12 
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 نژادپاک – و سرفراز باشیدموفق 

 دست آورید.حاصل عبارات زیر را به

 (الف
𝑎5𝑏2𝑧−2

𝑎−2𝑏7𝑧3 =
𝑎7

𝑏5𝑧5 =
𝑎7

(𝑏𝑧)5 

 

) (ب
1
3

)
−10

× 27−4 × 95 = 310 × 3−12 × 310 = 38 

 

 (ج
(

2
3)

3
× (

8
3)

−3

25 × 2−8 =
(

2
3)

3
× (

3
8)

3

2−3 =
(

1
4)

3

2−3 =
4−3

2−3 = 2−3 = (
1
2

)
3

=
1
8

 

 

) (د
5
45

)
−9

× (
20
35

)
9

= (
45
5

)
9

× (
20
35

)
9

= (
36
7

)
9
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 ترین صورت ممکن بنویسید.حاصل عبارات زیر را به ساده
813√ (الف

+ √−243
+ √1923

= √27 × 33
+ √−8 × 33

+ √64 × 33
= 3√33

− 2√33
+ 4√33

= 5√33  

128√) (ب − √50 + √72) ÷ √18 = (√64 × 2 − √25 × 2 + √36 × 2) ÷ √9 × 2 = (8√2 − 5√2 + 6√2) ÷ 3√2 = 9√2 ÷ 3√2 = 3 

2√) (ج − √5)(√10 + √2) = √20 + 2 − √50 − √10 = 2√5 − 5√2 − √10 + 2 
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 یا کنید.مخرج کسرهای زیر را گو

 (الف
2𝑥2

√6 𝑥
×

√6 𝑥

√6 𝑥
=

2𝑥2√6 𝑥
6 𝑥

= 𝑥√6 𝑥
3    

 (ب
𝑦𝑥

1
𝑥 √𝑦3

×
√𝑦23

√𝑦23
=

𝑦𝑥√𝑦23

1
𝑥

× 𝑦
= 𝑥4√𝑦23  
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